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ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ ЯК ПЕРЕДУМОВА РОЗВИТКУ 

АГРАРНОЇ СФЕРИ 

 

Сучасний стан аграрної сфери характеризується відсутністю чіткої 

стратегії її розвитку, несприятливим інвестиційним середовищем, що 

унеможливлює отримання значних фінансових ресурсів для її реалізації. 

Недосконала законодавча база, недостатнє фінансування державних цільових 

програм підтримки і розвитку аграрного виробництва,коливання валютних 

курсів, підриває довіру іноземних та вітчизняних інвесторів і підвищує 

інвестиційні ризики. 

На сьогоднішній день політика держави в аграрній сфері насамперед 

зосереджена на розвитку сільськогосподарського виробництва з низькою 

доданою вартістю і виході на сталий розвиток аграрної сфери, який 

неможливий без інвестицій, а інвестиції - без інновацій.Адже саме інновації 

призводять до якісних перетворень, а отже формують динамічний тренд 

розвитку, визначають його інтенсивність та якісні характеристики [1, с.203]. 

На думку багатьох вітчизняних вчених переважна більшість аграрних 

підприємств не в змозі виготовляти високотехнологічну і 

конкурентоспроможну продукцію. Для досягнення цієї мети їм необхідно 

переорієнтуватися на інноваційне високоефективне господарювання, що 

потребує значних інвестицій та покращення інвестиційного клімату. 

Інвестиційний клімат – це набір економічних, соціальних, організаційних, 

правових та політичних складових, що сприяють інвестиційній діяльності 

іноземних та вітчизняних інвесторів. На сьогоднішній день не існує чіткого 

визначення економічної категорії «інвестиційний клімат», різні вчені трактують 

її по-різному. 

До чинників, що формують інвестиційний клімат, слід віднести: 

- економічний потенціална державному та регіональному рівнях: 

визначає наявність земельних та людських ресурсів, розвиток науково-

технічного прогресу, інфраструктури; 

- економічні умови: безпека навколишнього середовища, розвиток всіх 

факторів виробництва, необхідних для функціонування економіки; 

- гнучкість ринкового середовища: розвиток ринкової інфраструктури в 

процесі інвестування, рівень розвитку конкурентоспроможного бізнес-

середовища; 

- політичні фактори: рівень довіри до місцевої, обласної та державної 

влади, рівень соціальної стабільності; 

- соціальні і соціально-культурні фактори: рівень життя населення, 

рівень надання медичних послуг, рівень заробітної плати, показник 

кримінальної злочинності, вплив міграції на інвестиційні процеси, відношення 

корінних мешканців до іноземних і вітчизняних інвесторів; 
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- організаційні і правові фактори: сприйняття інвесторів місцевою 

владою, створення потенційним інвесторам сприятливих умов для здійснення 

підприємницької діяльності. 

Своєрідним барометром інвестиційного клімату держави є низка наявних 

індексів, а саме: The Doing Bussiness, Heritage Foundation, тощо. За даними 

рейтингу DoingBussinessіз 190 країн Україна посідала 112 місцеу 2014 році, у 

2015році  - 96 місце, 2016 році  - 81,  2017 році - 76 [2]. У 2017 році Україна 

піднялася на 4 пункти в рейтингу, що свідчить про позитивні процеси 

проведення реформ у нашій країні, а саме зменшення податкового 

навантаження, спрощення процедур реєстрації, захисту прав інвесторів. 

За середніми підрахунками експертів Світового банку, один пункт у 

рейтингу DoingBusiness, приносить державі $ 600 млн інвестицій [3]. 

Таким чином, забезпечення сприятливого інвестиційного клімату в 

аграрному секторі економіки залишається питанням стратегічної важливості, 

від реалізації якого залежать соціально-економічний стан держави, 

ефективність залучення у світовий поділ праці, можливості модернізації 

аграрної економіки[4,c.120]. 

Враховуючи вищевикладене,можна зробити висновки, що розвиток 

аграрної сфери неможливий безвисокотехнологічного переоснащення сфери, а 

це, в свою чергу, неможливобез інвестування та реалізації інновацій.  

Сучасний стан інвестиційного клімату аграрної сфери свідчить про 

важливість його переорієнтації на новітню модель розвитку, удосконалення 

нормативно-правового поля, продовження проведення реформ,розробки 

державної та регіональної стратегії  його формування. 
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В Україні бюджетна політика економічного зростання є основою 

розвитку держави, зростання добробуту населення, утвердження нових 

соціальних стандартів. Бюджетна політика завжди була важливим знаряддям 

впливу на розвиток економіки і соціальної сфери. З її допомогою держава, 

розподіляючи і перерозподіляючи валовий внутрішній продукт, здійснює вплив 

http://russian.doingbusiness.org/rankings
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